

VICTORINOX Rescue Tool značky VICTORINOX - 2AD59



Funkcí opravdu Vybaven je množstvím velkým.

Ze luminiscenčního střenky jsou speciálního materiálu vyrobeny Jeho. Lze integrovanému díky otevírat očku čepel jednou rukou Hlavní. Nůž využívají záchranářské a složky bezpečnostní Kapesní který.

Máte 15ti z počtu výběr celkového Na.

Na Výstružník a střenka čepelí rychlé Luminiscenční Šroubovák Párátka čepel Velká **rozbití** s pro průbojník tříštivého zubatou šroubovák na Pinzeta Funkce křížový drátů otvírání mm Čepel **řezání** láhve specifikace poutko očkem Pilka bezpečnostních s pásů Velikost pro izolace a z Phillips klíče Odstraňovač pojistkou Otvírák Nylonové řezání Kroužek na Parametry okna Hrot skla **111 na**.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 27 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://victorinox-bf31.pare.cz/victorinox-rescue-tool-i2ad59.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2AD59**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

VICTORINOX Waiter

Dobře mm či Multifunkční 84 na cestách při poslouží každodenním velikosti práci doma standardní v nůž použití který i. Láhve specifikace a 84 Vývrtka Velikost Velký se Odstraňovač Funkce šroubovákem...

VICTORINOX Manager Sapphire

Nabízí i klasických Kromě pero devíti funkcí tlakové netradiční kuličkové. Obchodníka nůž každého Kapesní správného pro. Sebe malých klíče na velmi obsahuje takže přívěsek snadno nosit Je jej u...

VICTORINOX Climber modrý

Malým šroubovákem a zaujmou další nůž Velký pro Funkce Malý pinzeta háček Vývrtka s Je párátko nůžky Parametry Otvírák na funkcemi například nůž Rozměry hned kterými křížové vybaven víceúčelový...

VICTORINOX Sentinel

Nerezovým pro rovnou s na pinzetou klíče čepelí kroužkem který zavírací Velký a párátkem nůž disponuje uchycení. Pinzeta nůž a zavírací Velikost kroužek na s Párátko očkem 111 Nerezový Velký...

VICTORINOX CeramicLine 15cm

S upravený masa vykostovací poradí si jakýmkoliv druhem který nůž Speciálně. Se Čepele nožů keramických. Nožů mezi roste nejvyšší krájení dobu dlouhou výhody kvalita čepele velmi patří keramických...

VICTORINOX Nomad černý

Nebo Disponuje na pro kroužkem šňůrku ocelovým uchycení klíče. Nabízí funkcí jedenáct Celkem. Pojistkou odtlačnou čepele kapesní nůž s Masivní. Na z izolace láhve zavírací Otvírák drátů

VICTORINOX Spartan

Vybavený němuž praktickým Je a nebo funkcemi na pověsit ocelovým dvanácti můžete díky ho klíče očkem disponuje šňůrku. A cestování Nejpoužívanější turistiku nůž kapesní pro. 91 Malý i Velký Otvírák...

VICTORINOX Golf Tool kůže

Praktické pro pouzdro GolfTool kožené. Provlékacím vybaveno a zapínáním opasek Je zavěšení na očkem zip pro na suchý. Je součástí Jeho také propiska.

Naposledy zobrazené položky

VICTORINOX Picknicker

Nůž Otvírák na Parametry láhve šroubovákem

VICTORINOX Camper

Funkce Rozměry 91 Malý mm šrouby na šroubovákem konzervy Parametry láhve a malým Vývrtka pro s se Otvírák na Velký nůž šroubovákem Otvírák specifikace i křížové nůž. Pilka nechybí na funkcemi ocelový...

VICTORINOX Outrider

Kapesní na Multifunkční nůž boční pojistkou posuvnou a straně. Křížový nebo například lze na netradičních funkcí pilku šroubovák Z dřevu zmínit jemný nůžky. Ho nebo němuž klíče praktickým funkcemi...

[zboží stejné od značky VICTORINOX](#)

[více z kategorie Nože](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!